

丰县报

2023年9月8日 星期五 农历七月廿四

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论
自觉用党的二十大精神统一思想和行动

我县四种优质果蔬入选2023年第二批全国名特优新农产品名录

本报讯(融媒体中心记者 路硕)近日,农业农村部农产品质量安全中心公布2023年第二批全国名特优新农产品名录。丰县苹果、丰县牛蒡、丰县洋葱和丰县大蒜4个农产品榜上有名,加上第一批丰县入选的丰县羊肚菌、丰县木耳,至此我县上榜的全国名特优新农产品名录数量已达6个。

据介绍,全国名特优新农产品证书长期有效,并实行年度确认制度。各持证单位需按照规定做好年度确认工作。逾期未进行

年度确认,登录产品则自动退出名录。

丰县苹果是丰县果品的拳头产品,是江苏省最大的果品生产基地、全国现代苹果产业十强县,有“中国苹果之乡”之称。丰县苹果十月中下旬成熟,皮薄质细,风味浓郁,爽口多汁,甜脆味美。近年来,丰县实施果业振兴工程,打造百亿级果业集群,推进现代果业向高质量发展。依托种植基地,发展果旅融合精品果园21个,建成了“三河一镇”(大沙河、故黄

河、子午河、大沙河河都风情小镇)果区全域旅游。

丰县拥有康汇百年、天利、山崎、孟家庄园等全国知名的牛蒡加工企业,主要产品有牛蒡酵素、牛蒡茶、牛蒡酥、牛蒡酱等,畅销海内外。近年来申请发明专利30余项,其中牛蒡酵素、牛蒡叶酵素、低盐牛蒡、普洱牛蒡茶、菊芋牛蒡茶、芦笋牛蒡茶、保鲜牛蒡、牛蒡皮固体发酵等20余项发明专利已获授权。在品牌推动方面,形成了丰县牛蒡特色品牌,“丰县牛蒡”获批省

级农产品区域公共品牌,涌现了“康汇百年”“天利”“孟家庄园”“满春食品”等一批江苏省著名品牌。

丰县地处黄河泛滥区,土壤疏松肥沃,有机质含量高,适合洋葱种植。由于自然环境优越,丰县种植的洋葱品质好、个头适中,深受外地客商青睐。

丰县大蒜种植面积高,通过“合作社+大户带动小户”的种植模式,鼓励种植大户盘活村内闲置土地,发展大蒜产业。种植大蒜不仅给蒜农带来可观的经济收

入,还带动了周边群众的就业。

此次我县4个特色农产品纳入全国名特优新农产品,并核发全国名特优新农产品证书,对培育地方特色农产品品牌、促进农产品产销对接、实现优质健康农产品的有效供给有着重要意义。



…… 民生播报 ……

《社会保险经办条例》公布 12月1日施行

中国新闻网 记者从近日国新办举行的国务院政策吹风会获悉,社会保险经办领域首部行政法规《社会保险经办条例》将于12月1日起施行;《条例》将构建以信息比对为主、社会化服务与远程自助认证相结合的待遇资格认证服务新格局,压减不必要的证明材料,对于老年人、残疾人等特殊群体加强无障碍服务。

我国建立农作物种子认证制度 为好种子贴好“信用证” 加速“走出去”

人民网 近日,市场监管总局联合农业农村部印发《关于开展农作物种子认证工作的实施意见》,这标志着国家统一推行的农作物种子认证制度正式建立。

中国电商物流指数 连续8个月回升

光明网 近日公布的8月份中国电商物流指数为111.1点,比上月提高0.2点,连续8个月回升,今年以来持续保持稳步增长态势。分项指数中,库存周转指数、实载率指数、人员指数等继续保持回升。其中,人员指数达到2019年以来高位。电商物流总业务量指数和农村电商业务量指数保持20%以上高速增长。总体来看,电商物流保持较强供给韧性,发展态势良好。

8月份中国物流业 景气指数为50.3%

新华网 中国物流与采购联合会日前公布,8月份中国物流业景气指数为50.3%,继续保持在景气区间,物流投资扩张势头较好,小微企业经营有所改善;从行业看,消费领域物流增长平稳,快消品和生鲜食品物流需求回升,邮政快递业业务总量指数连续6个月在60%以上高景气区间。

江苏出台实施意见 让非遗与旅游“双向奔赴”

中国江苏网 为推进非遗与旅游深度融合发展,日前,江苏省文旅厅出台《关于推进非物质文化遗产与旅游深度融合发展的实施意见》(以下简称《意见》)。《意见》从9个方面明确工作内容和方向。

《意见》要求,挖掘不同门类非遗蕴藏的价值与内涵,找准非遗与旅游融合发展的契合处、联结点,建立并向社会公布非遗与旅游融合发展推荐目录,推动非遗更好融入当代生活。

江苏暑期文旅消费 总额达927亿元

中国江苏网 9月6日,省文旅厅发布今年暑假旅游市场数据。7月1日至8月31日,全省共接待境内外游客1.8亿人次,实现旅游总收入2600亿元,按可比口径较2019年同期分别增长13.4%和5.3%。银联数据显示,江苏暑期文旅消费总额达927亿元,占全国文旅消费总额的9.14%,居全国第一。

淮海经济区中央厨房产业园 荣登2023年度省级农产品加工集中区名单

本报讯(融媒体中心记者 李超 王琛)近日,江苏省农业农村厅发布2023年度省级农产品加工集中区名单,全省共认定3家农产品加工集中区。位于范楼镇的淮海经济区中央厨房产业园名列其中。

淮海经济区中央厨房产业园,园区总规划面积510亩,建筑面积27万㎡,污水处理、燃气及办公、住宿、餐饮等基础设施配套功能完善,二十二城中央厨房、同福、趣焙客、倪锦记、雪川、黄友沛等12家总投资15亿元的市、县

重大产业项目已陆续完成开工、投产,逐步形成了以主食、烘焙、汤粥、净菜、动植物蛋白制品等“中央厨房+”预制菜新业态体系。此项认定工作旨在加快发展起点高、功能全、规模大、效

益好、带动能力强的省级农产品加工集中区,有力促进农村一二三产业融合,推动农产品加工业集群集聚和提档升级,提高质量效益和竞争力,推动乡村产业高质量发展。



本报讯(融媒体中心记者 马强)近日,国家体育总局青少司公示2021-2024“国家体育后备人才基地”名单。其中,丰县少年儿童业余体校成功上榜。

丰县少年儿童业余体校是1980年4月,经徐州地区体育运动委员会批准成立的,以培养体育后备人才为目标的体育学校。学校的办学思路是立足地区优势、发展传统特色项目,学校的办学宗旨是育人第一、发展为先。

2010-2011连续两年被县人力资源和社会保障局、县文化广电与体育局授予“先进单位”荣誉称号;2010年被江苏省体育局命名为省级“青少年奥林匹克俱乐部”。2013年到2021年,先后两次被国家体育总局命名为国家高水平体育后备人才基地,2022年获得徐州市县组人才输送奖和输送贡献奖。

截至目前,学校先后向国家、省、市运动队输送了大批优秀体育人才,培养出13名世界冠军,35名全国冠军。世界冠军包括:世界举重冠军李红军、世界摔跤冠军秦晓庆、世界武术散打冠军黄磊、世界自由搏击冠军杜鹃、世界跆拳道冠军陈雪莲、世界传统武术冠军王茜、世界散打冠军侯福顺、世界散打冠军张琦媛、世界武术冠军张立功、世界散打冠军王方坤、世界柔道冠军程训钊、世界体操冠军尤浩、世界技巧冠军史经纬等。

办好民生实事
建设幸福丰县



用坚守
爱托举
初心
童梦想

渠礼超 摄

丰县小伙巩师远捐献血干细胞

成为清华大学医学院第一位捐献血干细胞的本科生

丰富文化底蕴
建设魅力丰县

9月4日,丰县中学2021届毕业生、清华大学医学院2021级本科生巩师远在解放军总医院第五医学中心完成了造血干细胞捐献采集,成为全国第15955例,北京市第607例,清华大学在校第19例造血干细胞捐献者。巩师远同学是清华大学医学院第一位

捐献血干细胞的本科生。北京市海淀区红十字会、海淀区清华园街道、清华大学校团委、清华大学红十字会、清华大学医学院分别看望慰问了巩师远,询问了解了巩师远造血干细胞的捐献过程,并反复叮嘱巩师远注意饮食和休息。

巩师远在清华大学期间学习认真努力、乐于助人,曾多次参加献血等志愿公益服务。巩师远热爱理论学习,曾在院系

TMS分会工作,在今年上半年被发展为预备党员。巩师远于去年10月2日报名加入中国造血干细胞捐献者资料库,留血样进行HLA分型检测,2023年3月13日经中国造血干细胞捐献者资料库检索,其HLA初配型与一位白血病患者相合,今年3月27日高分化验与患者相合,于8月30日入住解放军总医院第五医学中心,于8月31日至9月3日期间四次注射动员剂,于

2023年9月4日患者的最佳移植期,进行造血干细胞采集。巩师远的造血干细胞将给这位白血病患者带来新的生命希望。

一个善举,点亮了他生命中的光。除巩师远外,截至目前,丰县本地已有10例造血干细胞捐献成功。这些“生命种子”,传递着来自丰县的大爱与温暖。

来源:清华大学医学院公众号
江苏省丰县中学微信公众号



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

